

お詫びと訂正

『ケアマネジャー試験ワークブック 2016』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016年8月4日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
35 頁	2つ目のア ド バイス	第 18 回試験において、市町村の条例で定めるものはどれかが問われました。 <u>・介護保険審査会の委員の定数</u> ・普通徴収に係る保険料の納期 ・第 1 号被保険者の保険料率 → <u>3</u> つとも○	第 18 回試験において、市町村の条例で定めるものはどれかが問われました。 ・普通徴収に係る保険料の納期 ・第 1 号被保険者の保険料率 → <u>2</u> つとも○	2016/4/15 更新
35 頁	上から 2 つ 目の「用語解 説」	中核市：人口 <u>30</u> 万人 以上	中核市：人口 <u>20</u> 万人 以上	2016/8/4 更新
55 頁	上から 16 行 目	被保険証	被保険 <u>者</u> 証	
87 頁	上から 1～2 行目	<u>下</u> 記の 3 つの場合に は、	<u>前</u> 記の 3 つの場合に は、	2016/4/15 更新
88 頁	「プラス α」 8 行目	人口 <u>30</u> 万人以上	人口 <u>20</u> 万人以上	2016/8/4 更新
88 頁	「本文図表」 中「注」	指定介護療養型施設	指定介護療養型 <u>医療</u> 施設	
136 頁	上から 1 つ 目の「プラス α」 4 行目	<u>懲戒</u>	<u>懲役</u>	

146 頁	上から 11 行 目	家族の <u>介護</u> に	家族の <u>生活</u> に	2016/8/4 更新
148 頁	罫囲み内②	家族の <u>介護</u> に	家族の <u>生活</u> に	
189 頁	1 番上の「プ ラス a」1 行 目	<u>特定疾患治療研究事 業の対象疾患</u>	<u>難病の患者に対する 医療等に関する法律 (難病法)に基づく指 定難病</u>	
189 頁	2 番目の「プ ラス a」2 行 目	<u>特定疾患治療研究事 業の対象疾患</u>	<u>難病の患者に対する 医療等に関する法律 (難病法)に基づく指 定難病</u>	
212 頁	「1.体温」の 項の表 「間欠熱」の 行 「考えられ る疾患・症 状」の列	カテーテルからの菌 <u>欠症</u>	カテーテルからの菌 <u>血症</u>	2016/6/15 更新
354 頁	表の下、本文 上から 7 行 目	②法制度における高 齢者虐待ネットワー ク	②法制度における高 齢者虐待 <u>防止</u> ネット ワーク	2016/8/4 更新
356 頁	「基礎理解 度 CHECK! !」の 3 の問 題文 1 行目	<u>要介護施設従事者等</u>	<u>養介護施設従事者等</u>	
358 頁	上から 7 行 目	法定後見制度は、4 親 等内の親族等の	法定後見制度は、 <u>本人 または</u> 4 親等内の親 族等の	
397 頁	下の罫囲み 内 ⑧歩行補助 つえ	<u>1 本杖は対象にならな い 多点杖のみ対象</u>	<u>松葉杖等及び多点杖</u>	